

重点

不用去机场 可领登机牌

济南首家城市候机楼启用 可为旅客节省1.5小时乘机时间

本报济南7月22日讯(记者 杨传忠 通讯员 田旭) 22日上午,位于济南市历山路74号美得乐大酒店的济南首家城市候机楼正式启用。省城市民以后在家门口就可以领取登机牌,然后乘坐直达班车,只需提前半小时到达机场安检乘机即可。

“的确是很方便,坐飞机感觉更从容了。”22日上午10点40分,济南城市候机楼迎来了第一位客人。

领到登机牌的刘女士告诉记者,她是下午三点多飞往上海的航班,坐出租车经过这里时刘女士发现了装扮一新的城市候机楼,于是就进来看个究竟。

“每次坐飞机一般得提前2小时到机场,排队领登机牌,现在我只要提前半小时直接过安检就行。”刘女士表示,像这种候机楼在上海、广州等很常见,她希望济南也多开两家,一是可以分流去机场排队的乘客数量,二是的确能节省不少等候时间,而且第二天的航班提前一天的下午四点半之后就能领取登机牌,但美中不足的是无法提前办理行李托运。

走进位于历山路和山大

南路交叉口东南角的济南首家城市候机楼,记者看到一楼大厅里设有值机柜台、售票窗口、行李存放区、旅客休息处等设施,除了没有停机坪和跑道外,这里的功能和机场几乎没有差别。

值机柜台的工作人员告诉记者,城市候机楼办理值机的时间为早上六点至晚上七点,这期间可随时为旅客办理乘机手续,航班的座位也可以提前选定。“然后还有直达班车去机场,只要在飞机起飞前30分钟到达机场,接受安检,通过专用通道登机就可以了。”

济南机场市场开发部部长李连涛告诉记者,济南机场从2007年开通第一座异地城市候机楼起,三年多时间内,已经在泰安、淄博、青州、济宁、莱芜开通了5座城市候机楼。

“结合济南市东西狭长的地理特点,机场下一步还将在市区的中西部再增加一处城市候机楼。”李连涛表示。

右图:在工作人员的指导下,刘小姐顺利办完选位置、出登机牌等手续,成为济南首位体验城市候机楼服务的市民。本报记者 左庆 摄



近

临近市中心
食宿很惬意

省

不用过早到机场
节约一个半小时

快

紧靠主干道
公交很便捷

由于候机楼地处济南南北主干道历山路上,BRT公交线路四通八达,交通十分便捷快速,真正形成了空陆联运格局。

候机楼直达济南机场的专线班车也已开通,每天从06:10至19:15,流水发车,票价为20元,通过BRT通道直达绕城高速公路,到达机场只需30-40分钟。

(本报记者 杨传忠)

济南城市候机楼位于济南历山路和山大南路交叉口。与市中心泉城广场直线距离不足3公里。距济南火车站只有5公里,距济南火车东站仅2公里。

以往,外地旅客为了赶早班飞机,只好提前到机场附近的宾馆入住,城市候机楼启用后,旅客可就近选择一家适合自己的宾馆,然后即可放心购物观光了。

乘飞机一般需要提前2个小时到机场办理乘机手续,飞机起飞前半小时即停止办理乘机手续,经常有人因为晚点未办理登机牌而不能乘机。而城市候机楼开通后,旅客不用再提前2个小时赶到机场,到城市候机楼内办完所有手续后,只要提前半小时赶到机场接受安检即可,由此可以节省约一个半小时时间。

长沙机场大巴惨剧 系人为纵火酿成

犯罪嫌疑人被火烧伤后就擒

据新华社长沙7月22日电 长沙市公安局22日晨宣布,经过警方8小时全力侦查,已于21日24时将制造“7·21”机场公路大巴纵火案的犯罪嫌疑人谌海涛抓获。

7月21日16时许,一辆牌号为“湘A17281”的机场大巴由东往西行至长沙机

场高速公路6公里处突然起火,造成2人死亡,3人重伤,11人轻伤或轻微伤。

经调查,警方确定此案是一起人为纵火案。21日24时许,警方在长沙市某医院将犯罪嫌疑人谌海涛抓获。

经初步查明,犯罪嫌疑人谌海涛,男,36岁,湖南省

益阳市赫山区人。21日15时46分登上机场开往市区方向的大巴。当机场大巴行至机场高速由东往西6公里处时,谌海涛点燃随身携带的装有助燃物的帆布包,导致车辆在很短时间内被烧毁,谌海涛因被火烧伤,也被送往医院救治。

目击者说

纵火者两次点燃不明物



一位幸存者在路边等待救治(视频截图)。

有人点火,然后带头往车厢前部跑。小伙子一手抓住司机手,一手抓住车门,司机操着湖南口音喊“莫急,莫急”。

黄龙回头往身后看,“一个黑色冒烟的东西,从车后部往前面飞了过来。”黄龙第二次往回看,前后不过10秒钟,起大火了,“火苗已经喷到车顶上了”。

黄龙说,他在逃生的人群中,被人潮挤了下来,“我下车已经是倒数几个了。”

在黄龙面前,火一下子吞噬了整个车厢。

据《新京报》

追事

·山东首次网上立法听证

“景区涨价应提前半年向社会公布”

网上听证意见 写进旅游条例草案

本报记者 李文鹏 实习生 王以菲

6月29日,我省举行首次网上立法听证,就《山东省旅游条例(修订草案)》听取陈述人意见和建议。“现在旅游条例修订草案的修改稿已经基本形成,有的陈述人的意见已吸收其中。”22日,省人大常委会法工委行政法制处处长江守涛说。

据了解,6月29日,省人大常委会法工委就旅游条例修订草案涉及的三个重点问题进行网上立法听证,听取

了10名陈述人的意见。

在网上立法听证会上,关于景区门票涨价的相关规定,是各陈述人关注的焦点问题。由于修订草案案中未对景区涨价提前公开作出规定,有陈述人建议,应该规定景区调票价提前半年向社会公布,且每次上调价格幅度不应高于15%。

根据这一意见,修订草案修改稿在原来规定的基础上增加了有关调价公开的规定,“调整后的门票价格应当向社会公布,自批准之日起

六个月后执行。”并且明确规定景区门票“上调幅度不得超过国家规定的限额”。

在旅游经营者义务方面,修订草案修改稿则规定,旅游经营者从事经营活动,应当标明其真实名称、服务项目、价格或者收费标准等,并应制定、提供公平、合理的店堂告示及格式合同等,对旅游者的有关咨询作出真实、明确的解答,还应当向旅游者提供真实的旅游服务信息,公布旅游咨询、投诉电话。

地热能、太阳能建筑一体化技术集成专家

Anywhere 宏力艾尼维尔 携手百年宏力, 共享低碳经济

宏力地源、水源热泵

山东省政府重大节能成果,现诚征全国各级地市代理!

招商电话: 0536-8805176

公司主导产品:

模块化地源热泵冷热水机组、模块化风源热泵冷热水机组、模块化复合源热泵冷热水机组、双工况太阳能冷热水机组、大型螺杆水源热泵机组、太阳能地热能复合利用技术集成系统等。

山东宏力艾尼维尔环境科技集团 诚聘业务员、技术员数十名

www.hongligroup.com

网络实名:宏力空调